



Referat styremøte Orkla Jeger og Fiskerforening

Dato: 26.10.2023

Til stede: Dag Mæhle, Knut Strand, Tor Åge Skinstad, Jan Tormod Sætre, Marte Sveli, Erik Solem, Knut Erik Halvorsen og Vidar Flønes

Sak nr.:	Tekst:
1.	<p>Fra utvalgene:</p> <p>Elgbanen: Leirduebanen; Rolige tider. Ikke helt i mål med prosjekt som er startet opp i år. Hund: Klubbmesterskap til helga. Fellestreninger hver søndag. Fungerer bra å ta betalt 50kr for ikke-medlemmer på treninger. Kniv: Natur/miljø: Er med på utfisking i Ellingårdstjønna. Prosjektet videreføres til neste år. Fiskeutvalget: Mister Elsand til neste sesong. Den nye gapahuken ble en suksess. Prøvefiske gjennomført. Studieutvalget: Oppstart jegerprøve uka etter vinterferie. Jaktutvalget: Dato for offisiell åpning simulator. Skal høre med sparebank1 og avisa-st om de kommer. Foreløpig dato 8/11.</p>
2	<p>Vi skal skifte ut låssylinder på ytterdør Frode kommer på styremøte og forteller om ulike muligheter på låssystem, kodelås og nøkkelboks på våpenskap etc.</p>
3	<p>Coop kort – alle som trenger kort skal få det. Må bestille nye kort.</p>
4	<p>Sharepoint, Vidar tar opplæring neste møte. Alle tar med egen pc.</p>
	<p>Eventuelt: Neste styremøte og julebord 01/12. Julebord komité er Tor Åge og Jan Tormod.</p>

Ref.: Vidar